YPOKB 5 KIIACCE




MOBTOPEHUE W
OBOBLIEHUE

3HAHUU NO TEME

«CnoxeHve n BblyMtTaHue
HaTypanbHbIX YUcen»



[IPUMEPDI



BLInonHuUTe CrioXXeHue:

6 396 485 374 + 865 564 88

80 679 084 + 5 075 460 350



BuinonHurte
BblYUTaHUe:

3 006 444 311-1 227535422

2 000 000 001 - 556 667 778



BbinonHuTe cnoxeHue,
BblOMpas yaoOHbLIN NOpsAoK
NEeUCTBUM:

695 + 2305 + 57908

89716 + 9688 + 312



BuinonHuTte gencreus,
MCMNoJSib3ys CBOUCTBA
BbIYUTAHUA:

(2593 +1389)-1593
3697 — (2697 — 899 )
9543 - (3989 +1543)



BbinonHUTe AencTBuN:

621 584 037 + ( 300 400 200 — 99 885 609 )



Ha CKONbKO:

A) YHACNO 60917 MEHbBLLUE HACJIA
600 917

Bb) YACHNO 83 905 BOJIbLUE HACIIA
59 628 ?



HAXOXOEHUE
MEPUMETPA



1

Hangute nepumeTp
MmHoroyronbHuka ABC[E,
eciimAB=38mM,BC=34m,
CO=36m IOE=35mu AE

=37 M.



2

B TpeyronbsHuke MKP cTtopoHa
MK meHbLle cTopoHbl KP Ha 18
cM, a ctopoHa MP 6onblue
ctopoHbl KP Ha 12 cMm. HanaguTe
NepuMeTp 3TOro TpeyroribHMKa,
ecnu MK =35 cwm.



3

[lepumeTp NpAMoOyrosnibHUKa
paBeH 348 cM. [1lnnHa oaHOM
CTOpPOHLI 33 cM. Hangute
ANUHbI TPEX APYrMx CTOPOH
NpsAMOYronbHUKa.



4

Bbluncnurte nepunmeTp
naTtuyronbHuka ABCAE, ecnn
AB=32cm,BC=C1=35cmu

AE = [1E = 47 cm.



5

B yeTbipexyronbHuke ABC[
ctopoHa AB meHbLue BC Ha 15
cMm, ctopoHa Al 6onble CL Ha
30 cM. Hemy paBeH nepumMmeTp
3TOro YeTbIpexyronbHUKA,

ecnu
AB=C[=16cm?



6

B TpeyronbsHuke KEF cTopoHa
KE =17 cm, u OHa bonblue
cTopoHbl EF Ha 7 cM. HanauTe
ANUHY cTopoHbI KF, ecnu
nepuMeTp TpeyroribHUKa paBeH
39 CcM.



TEKCTOBbIE
3ALAYMU




1

B oaHoOM panoHe npoXxuBano
1 863 800 YenoBeK, UTO Ha 514
300 MeHbLle, YeM B OpYyrom.
CKONbKO 4YenoBeK NpoXxuBasno
B 3TUX ABYX pauoHax?



Bo BTOpou Kop3uHe Ha 8 Kr A0SOk
Oonblue, 4YeM B NEepPBOU, U HA 4 Kr
MeHblle, YeM B TpeTbeun. B
yeTBEpPTOUN KOpP3nHe ADoK ObINOo
CTOJ1bKO, CKOJIbKO B NepBOU 1
BTOPOMU KOp3UHaX BMecCTe.
CKOnbKO Kr A6noK o6b15y10 B
yeTbIpeX KOp3uHax BMecTe, ecriu B
nepBOU KOpP3uHe ObINo 12 Kr
A0NoK?



3

B oaHou nayvke 55 TeTpagem,
4yTo Ha 20 TeTpaaeu donblue,
yeM BO BTOpPOU, 1 Ha 15
TeTpageu bonblie, YemM B
TpeTbeUn. CKONMbKO TeTpanewu
ObINo B Tpex navykax?



4

[locKa Obina paspe3aHa Ha Tpu
yacTtu. lnuHa nepBOoU YacTtun 57 cm,
BTOpas YacTb Oblyia Kopoye
nepBou Ha 18 CM U AfIMHHee
TpeTbeu Ha 14 cm. Hanaure
nepBOHa4YanbHY ANTUHY OOCKMU.



5

Moaenb TenebalwiHn COCTOUT U3
Tpex 6510KkoB. BbicoTa HMXHero
bnoka
1 M5 cmMm, cpegHnun Ha 15 cm Kopoye
HUXXHero. KakoBa BbICOTa
BepxHero orioka. Ecnu BbicoTa
6awHu 3 m?



6

OT BepeBKu aAnnHou 200 m
oTpe3arnu 28 M, BO BTOpOM pa3
Ha 15 m bonblle, YeM B NepBbLIU
pa3,aBTpeTMn pad Hal7 m
MeHblle, YeM BO BTOPOU pas.
CKONMbKO MeTpOB BepEeBKU
ocTarnocChb?



3AAYMU
HA
CMEKAJIKY




1

BuinonHUTe CnoXeHue

*784
3*90
58*5
846*



2
CyMmmMa ABYyX NATU3HAYHbIX Yncen
paBHa NATU3HAYHOMY 4Yucny.
[lepBO€e cnaraemoe Ha4YMHaeTCcs C
undppbl 8 U KOHYaeTcH undppou 6.
Ecnu cnoXxuTtb nepByro n
nocregHwoO UMM pPbLI BTOPOro
crnaraemoro, To nonyuuTcs 4.
HanguTte nepByro U NnoCnegHoO0
Lndppbl CYMMbI.



3
[lpu cnoxeHuun AByX
YeTbIPEeX3HAYHbIX Yncern
NONMYy4YUnochb YeTbipex3HayHoe
yucno. N3BeCTHO, YTO eCJi1 CINTOXUTb
nepByr U nocnegHwoo umdpbl
nepBoOro craraemMoro, To NoNy4mTcA
5. KaKou unppoun okaH4YMBaeTCA
nepBoe crnaraemoe, ecrnv BTopoe
crnaraemoe HauuHaeTcs ¢ undpbl 8?



4

Pa3HOCTb MeHblLUe
YMEeHbLUaeMoro
Ha 37. Yemy paBHO BblyuTaemoe?



2

Cymma gByx uucen 6onblue
nepBoro yncna Ha 328. Yemy
paBHO BTOpPOE 4Y1ucno?



6

B komHaTe 4 yrna. B kaxxgom yrny
CUOMT KowkKa. HanpoTuB KaXxaowu
KOLLKM MO TPpU KOLWKU. Ha XxBocTe
KaXXO0M KOLLUKUM NO OAHOU KOLLUKe.
CKONbKO Xe BCero Kollek B
KOMHaTe?



